

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

«Μαζί στην Εκκίνηση!»

Εκδήλωση για την ολοκλήρωση του Α΄ κύκλου του Προγράμματος για την Επιχειρηματικότητα των Νέων Επιστημόνων που υλοποιεί ο ΣΕΒ

Με την ευκαιρία της ολοκλήρωσης του Α΄ Κύκλου του Προγράμματος για την ενίσχυση της Επιχειρηματικότητας των Νέων Επιστημόνων «**Μαζί στην Εκκίνηση!**» ο ΣΕΒ πραγματοποιεί εκδήλωση τη **Δευτέρα 30 Ιουνίου 2014, 18.00 – 19.00**, στο «**ΘΕΑΤΡΟΝ**» Κέντρο Πολιτισμού «**Ελληνικός Κόσμος**». Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν για πρώτη φορά και θα τιμηθούν οι 32 επιχειρηματικές ομάδες που συμμετείχαν στην πρωτοβουλία, από τις οποίες πρόκειται άμεσα να ξεπηδήσουν νέα start ups.

Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία του ο Υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. **Νίκος Δένδιας**, ο οποίος και θα απευθύνει χαιρετισμό, ενώ την εκδήλωση θα προλογίσει ο Πρόεδρος του ΣΕΒ κ. **Θεόδωρος Φέσσας**. Θα ακολουθήσουν σύντομη παρουσίαση των στόχων και των αποτελεσμάτων του προγράμματος από την Young Entrepreneurship Coordinator, του ΣΕΒ κ. Μάγκυ Αθανασιάδη, παρεμβάσεις από εκπρόσωπο των Μεντόρων και αντίστοιχα των Επιχειρηματικών Ομάδων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα. Της εκδήλωσης θα προηγηθούν οι παρουσιάσεις των Επιχειρηματικών Σχεδίων των Ομάδων του Α΄ Κύκλου, ενώπιον Επιτροπής και προσκεκλημένων (ώρες 14.00-18.00).

Σημειώνεται ότι με το **Πρόγραμμα «Μαζί στην Εκκίνηση!»**, ο ΣΕΒ προχωρά στην έμπρακτη ενίσχυση της επιχειρηματικότητας της γνώσης και στην προετοιμασία μιας νέας επιχειρηματικής γενιάς με προοπτική τη δημιουργία νέων, καινοτόμων, εξωστρεφών επιχειρήσεων. Με το πρόγραμμα αυτό παρέχονται ολοκληρωμένες υπηρεσίες υποστήριξης, που περιλαμβάνουν χώρο πρώτης εγκατάστασης, επιμόρφωση, συμβουλευτική υποστήριξη, δικτύωση και καθοδήγηση (mentoring) από καταξιωμένα υψηλόβαθμα στελέχη επιχειρήσεων. Στρατηγικοί συνεργάτες του προγράμματος είναι περισσότερα από 10 πανεπιστημιακά ιδρύματα της χώρας, τα τρία μεγαλύτερα ερευνητικά κέντρα (ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος», ΕΙΕ, ΙΤΕ) και ευρύ δίκτυο επιχειρήσεων–μελών του ΣΕΒ.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις του ΣΕΒ σχετικά με την ενίσχυση της νέας καινοτόμου επιχειρηματικότητας μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.ekinisilab-sev.gr

Η πρωτοβουλία του ΣΕΒ για την ενθάρρυνση της επιχειρηματικότητας των νέων επιστημόνων εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από Εθνικούς Πόρους.